



АЛТАЙСКИЙ

КРАЙ

Орган общественно-политической и кооперативной мысли.

Выходит в г. Бийск **ЕЖЕДНЕВНО**, кроме дней послѣпраздничных.

№ 70-й. Год издания первый.

Воскресенье, 25 мая 1919 г.

Год издания первый. № 70-й

К свѣдѣнію сельских учащихся.

Отдѣл Народнаго Образованія при Бійской Уѣздной Земской Управѣ доводитъ до свѣдѣній сельскихъ учащихся Бійскаго уѣзда, что с 15 юнѣ т. г. (нов. ст.) в г. Бійскѣ открываются

полугорамъсячные Педагогическіе Общеобразовательные курсы.

Обязательнымъ слушателямъ разсматриваются особыя завѣщанія с открытыми предисловіями на право проѣзда на земскихъ лошадяхъ до г. Бійска и обратно.

Вольнослушателямъ допускаются по особымъ ходатайствамъ передъ О. дѣломъ. Предсѣдатель М. ЗЯТЪКОВ. Секретарь Н. КЕЛЬБЕРГ.

422

Военное объявленіе.

Всѣмъ офицерамъ и солдатамъ, ранѣе служившимъ в частяхъ Поволжскаго фронта и по болѣзни и раненіямъ эвакуированнымъ в предѣлы Омскаго округа, а в настоящемъ случаѣ, находящимся в г. Бійскѣ и его уѣздѣ явиться в Управление Команданта г. Бійска во вторникъ 27 сего мая к 10 часамъ дня для зарегистрированія.

Регистраціи подлежатъ и тѣ офицеры и солдаты, которые в настоящее время находятся на службѣ в мѣстныхъ частяхъ войскъ.

Командантъ гор. Бійска ПОДПОЛКОВНИКЪ ХМЪЛЪВСКІЙ Старшій Лейтенантъ ПОРУЧИКЪ ШЕВЧУКЪ.

ОБЪЯВЛЕНІЕ

Бійскаго Уѣзднаго Воинскаго Начальника.

При Ударномъ Корпусѣ Сибирской арміи формируется особая бригада, в которой будутъ инструкторами Англійскаго офицеры. Для установленія общенія между Англійскими офицерами, незнающими русскаго языка и Русскими офицерами и солдатами, военными ящиками по Англійскаго Командующій арміей, приглашаетъ добровольцевъ знающихъ англійскій языкъ. Добровольцы будутъ получать паекъ, жалованье по окладу добровольцевъ и добавочные суточные по десять рублей в сутки.

Лица, желающія послушать добровольцами в формируемую бригаду, приглашаются для записи в Управление Бійскаго Уѣзднаго Воинскаго Начальника.

Бійскій Уѣздный Воинскій Начальникъ, Подполковникъ АРДЕНТОВЪ. Дѣлупроводитель, чин. воев. времени КОЛМОГОРОВЪ.

Объявленіе.

Вѣдѣствіе ликвидаціи Министерства Снабженія прошу Учрежденія, организациі и лицъ закончить всѣ денежныя расчеты по разнымъ дѣламъ канцеляріи Уполномоченнаго Министерства Снабженія по Бійскому уѣзду.

Уполномоченный Министерствомъ Снабженія и Проводствія по Бійскому уѣзду (подпись).

Городская акушерка

А. Н. ВОЛКОВА (вмѣсто Кулашевой)

оказываетъ БЕЗПЛАТНО акушерскую помощь роженицамъ во всякое время дня и ночи. Совѣтъ и осмотръ беременныхъ с 11 до 2-хъ час. дня. Казачья ул., д. Ромашова № 84.

Объявленіе.

Бійская Уѣздная Земская Управа объявляетъ, что открытій листъ на взаимное земскихъ лошадей в 1919 году, за № 388, выданный технику В. И. Проминскому, по улодѣ со службы, послѣднимъ Управѣ несланъ, а поэтому означенный листъ считать недѣйствительнымъ.

Уѣздная Земская Управа.

Редакція открыта с 9-ти до 12 часовъ дня.

Рукописи, присланныя в редакцію должны быть написаны разборчиво и на одной сторонѣ листа и, для свѣдѣній редакціи снабжены Подписью и адресомъ автора. Статьи и корреспонденціи могутъ быть извѣщены и сокращены. Рукописи безъ обозначенія условій считаются бесплатными.

Возвращеніе рукописей, не принятыхъ къ печати, для редакціи не обязательно.

Подписная плата с доставкой и пересылкой на 1 мѣс. — 6 р., на 3 мѣс. — 24 р. Плата за объявленія.

Впередѣ текста — 75 к., за строку печати, позади — 40 коп.; За переѣзду адреса взимается 30 коп.

Контора открыта ежедневно кромѣ дней праздничныхъ, с 8 ч. утра и до 1 ч. дня.

Центральный книжный склад.

Т-ва „ПРОСВѢЩЕНІЕ“

Ул. Льва Толстого д. Осипова.



Получены и поступили в продажу

Журнал „СИБИРСКІЙ РАЗСВѢТ“

№№ 5 и 6.

Цѣна 8 руб.

№ 453.

В канцелярію Мясодѣла Алтайскаго района

(Слѣдств. № 14.)

ТРЕБУЮТСЯ ОПЫТНЫЕ СЧЕТОВОДЫ.

Врач Боржек

ПРИЕМЪ ВОЛЬНЫХЪ от 4—6 вечера кромѣ праздниковъ. Уголъ Татарскій и Базарный д. Осипова. 561

Амбулаторная Лечебница

уголъ Александровской ул. и Кривого пер. д. Цустовалова.

Приемъ больныхъ по спеціальностямъ ежедневно кромѣ праздниковъ. Главная болѣзница, подборъ очковъ, главныя операціи с 3 до 5 ч. дня.

Доктор А. Х. Баталин.

Внутренній, венерическія болѣзни, сифилис, дѣтальныя препараты 606 и 914 с 5 до 7 час. вечера.

Доктор Н. Н. Вульпе.

Доктор

А. Н. ДРОЗДОВЪ.

Приемъ по хирургическимъ, женскимъ, акушерскимъ, родовымъ и косовымъ болѣзнямъ ежедневно, от 2 до 4 час. дня; Ул. Льва Толстого, противъ Гарячаго Собранія, тел. № 334.

ТЕЛЕГРАММЫ.

ПЕРМЬ, 16 мая. Сегодня черезъ Пермь отъѣзжаетъ в Омскъ, прибывшій черезъ Челябинскъ и Златоустъ изъ Александровска, представитель правительства въ Екатеринбургѣ. Курьезъ в сопровожденіи англійскаго конволя. По слову мѣстной, составъ правительствѣ и вводитъ революціонныя три бунды.

Учредительнаго Собранія за послѣднимъ Чайковскаго.

ВЛАДИВОСТОКЪ, 14 мая (РТА). В одной изъ отвѣтныхъ воздѣланій германцами, они признаютъ варварство своихъ солдатъ в Бельгіи, изъявляя готовность возмѣнить его убійствъ, причемъ предлагаютъ выслать наилучшимъ способомъ всеставленія Бельгіи поручить спеціальнымъ экспертамъ. Они изъявляютъ готовность подписать мирный договоръ, но не могутъ согласиться на уступку контрибуціи. Относительно способа веденія войны утверждаютъ, что Германія прижизненно методы не мѣтве гуманно чѣмъ союзники.

ВАШИНГТОНЪ, 10 мая (РТА). Государственный департаментъ заявляетъ, что онъ никогда не признавалъ большевистскаго правительства в Москвѣ.

ТОКІО, 18 мая (Рейто). Согласно депешѣ изъ Вѣны венгерское правительство сдѣлало безудовольно.

ХАРВИНЪ, 16 мая (РТА). Японскій газетъ, «Харбин-Симбу» утверждаетъ, что движеніе в Корей окончительно ликвидировано.

ЛОНДОНЪ, 11 мая (РТА). Во всей Германіи возобновились забастовки и улчине бой. Спартаконцы выступили съ припагодой о сверженіи правительства, кофискуютъ пріятія и вводятъ революціонныя три бунды.

ВЛАДИВОСТОКЪ, 13 мая (РТА). Изъ Парижа телеграфируютъ по сообщенію изъ Мюнхена прайтерствѣ въ Роскѣ изъ и городъ. Во время боя убито 150, ранено 900 и арестовано 1 500. В полнѣчь на 30 ап-

рѣля спартаконцы разстрѣляли заложниковъ.

ЛОНДОНЪ, 10 мая (Рейтер). Въ Бельгіи систематическаго уничтоженія турецкими войсками урожая и продовольственныхъ запасовъ Арменіи, тамъ в настоящее время голодъ. Многія семьи питаются травой и вымрутъ, если не будетъ доставлено продовольствіе. На улицахъ ежедневно подбираютъ трупы.

ИРКУТСКЪ, 17 мая. (РТА). Содержаніе учителямъ начальныхъ школъ городскаго дума повнѣила до 950 рублей.

ИРКУТСКЪ, 13 мая. (РТА). В Чигѣ состоялась конференція южныхъ и восточныхъ монголовъ съ участіемъ представителей отъ бурятъ, на конференціи избрано правительство и рѣшено послать депутатовъ на мирн. кофференцію, Организуется монгольская армія.

ОМСКЪ, 1 мая (РТА). Городская дума постановила чествовать годовщину освобожденія Омска отъ советской власти 7 июня.

ОМСКЪ, 19 мая (РТА). Съѣздомъ министровъ утверждено законопроектъ объ утвержденіи временнаго бюро книжной палаты и правыхъ его отдѣловъ с цѣлью собранія, хранения и регистраціи произведеній печати.

ОМСКЪ, 10 мая (РТА). Оперативная свѣдка штаверка сообщаетъ: западнѣ Саранска с 2 мая по 8 мая одной изъ нашихъ частей захвачено 2,224 пѣхотныхъ, 2,000 винтовокъ, 14 пулеметовъ, 125,000 патроновъ, одинъ броневой поѣздъ, 13 паровозовъ, 48 баржи, 300 пудовъ керосина, обозъ со снаряженіемъ и обмундированіемъ и прочее.

ВЛАДИВОСТОКЪ, 16 мая (Рейтер) Изъ Лондона телеграфируютъ слѣдующія подробности сверженія вѣмцами Латвійскаго правительства: Германскія войска, действовавшія адѣбъ противъ большевиковъ, были отведены в Либаву якобы для отдыха, гдѣ и свергли Латвійское правительство. Переворотъ былъ произведенъ съ вѣдомъ командующаго германскими войсками в Латвіи. В своемъ отвѣтъ на протестъ союзниковъ, онъ отручилъ свои отвѣтственность, но тѣмъ не мѣнѣе, не принявъ никакъ мѣръ къ освобожденію арестованныхъ членовъ Латвійскаго правительства. Новое правительство, образованное в Латвіи германцами состоитъ изъ шести латвійцевъ, четырехъ нѣмцевъ во главѣ со священникомъ в качестве премьеръ.

Послѣднія телеграмма сообщаетъ, что Англія потребовала восстановления в Либавѣ положенія существующаго до переворота. В отвѣтъ на протестъ германское правительство заявило, что переворотъ является дѣломъ русскаго мѣстнаго населенія.

Выборы уполномоченных.

В воскресенье, 25 сего мая по нов. ст., в помещении Общ. в собствен. домъ, по Успенской ул., ровно в 12 час. дня, Правление О-ва назначается.

На основании § 34 Устава Об-ва, собрание это будет считаться состоявшимся при всяком числе присутствующих членов. Особых извѣстий рассылаться не будет.

ВТОРИЧНОЕ ОБЩЕ СОБРАНИЕ

гр. членов общества для утверждения выборов уполномоченных Об-ва.

Правление.

В единении сил!
ОБЩЕСТВО ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
«Бійскій Кооператив».

ВЛАДИВОСТОК, 13 мая (РТА). Командующий войсками опубликовал следующий приказ: «в виду того, что назначенный приказом мои 18 марта срок выкупа проданных иностранцам пароходов, истек, признаю уполномоченных мной по окрѣп государственного порядка и общественной безопасности, немедленно приступить к конфискации переданных судов. Всѣх лиц, на выкупили своих пароходов, немедленно арестовать, наложить арест на их имущество, произвести немедленно расследование обстоятельств жѣла по продажѣ и сию же предоставить мѣрѣ на предмет передачи суду.

ВЛАДИВОСТОК, 15 мая (РТА). Сегодня биржевым комитетом от правления Верховному Правительству, председателю совѣта министров, министру торговли и промышленности, министру финансов, министру продовольствия и снабжения, телеграммы с ходатайством: 1) о немедленном закрытии всѣх русских границ для ввоза товаров за исклю-чением продовольственных и первой необходимости, а также уже погруженных и находящихся в пути, 2) о принятии мѣр к использованию около 30 миллионов пудов товаров, хранящихся во Владивостокской таможне; 3) об образованіи компетентной комиссии для зафиксирования цен на всѣ товары и задания зако-на, строго карающего за повыше-ние цен.

ВЛАДИВОСТОК, 16 мая (Рейтер). Военные отряды наступают на Петро-заводск. Почти четыре тысячный отряд красной армии около Петро-заводска, отброшен отсюда недавно прибывшими британскими войсками, нанесшими неприятелю серьезное поражение близ станицы Свѣжия-кула.

ВЛАДИВОСТОК, 13 мая (РТА). Пекинское правительство рѣшило послать против Монголии больше отряды. Уже отдано распоряжение Гиринскому, Цицзярскому, Мух-децкому, Сианьскому и Гайльскому губернаторам заготовить небольшо-дичные военные припасы и ждать новых инструкцій.

ВЛАДИВОСТОК, 18 мая (РТА). В Вашингтонѣ опубликован отчет о состоянии золотой наличности в Советской Россіи. Согласно этой справкѣ золотой фонд в Россіи с момента большевистскаго переворота равенся 516, миллионам долла-ров, из этой суммы 100 миллионов золотом передано Германіи, согла-сно Брестскому договору, 52 мил-лиона вывезено в нейтральную стра-ну, неведомо до большевистскаго переворота для восстановления кредита Временнаго Правительства. Таким образом послѣ Брестскаго договора золотой фонд равнялся— 367 миллион. Фонд находился в Москвѣ, Казани и Нижнем-Новго-родѣ. Большая часть золота, нахо-дившагося в Казани, была захваче-на Народной Армійю осенью прош-лаго года. Количество послѣдняяго изъясняется приблизительно в 325 миллионов. Следовательно в до-стоящій момент в государственном банкѣ Советской Россіи остается лишь 42 миллиона долларов, плюс золотой фонд Румини в свое время вывезенный в Москву, который равнялся 125 миллионам долларов, если этот фонд еще не был пере-

дан большевиками Германіи, как предполагалось.

ВЛАДИВОСТОК, 13 мая (РТА). Возвратился во Владивосток чрезвы-чайный комиссар Великобританіи сер Чарльз-Эддинг.

ХАРБИН, 16 мая (РТА). Прово-зоспособность Южно-манчжурской дороги усилена на 50 %.

ПЕКИН, 14 мая (РТА). Пекинское правительство предписало провин-циальным властям принять мѣры, против проявления антииндскаго движения. Американскіе матросы и солдаты, а также и Канадскіе сол-даты атаковали, совместно с тол-пами гражданскаго населенія, ур-жендія социалистов и других край-них организаций. Материальный у-быток очень велик, много постра-данных, значительное число лиц арестовано.

ВЛАДИВОСТОК, 13 мая (РТА). Британское официальное сообще-ние из Мурманска гласит: нашими войсками, послѣ сильнаго сопротив-ления неприятелю, захвачены стан-ция Мисельск. Этот устьѣ тѣм болѣе замѣчательн, что достигнут послѣ долгаго перехода без помо-щи артиллеріи, которую нельзя бы-ло своевременно подвести из-за не-адекватности исправленій жел. дор-уги. Участвовавшая в боях войска состо-ит из англійской морской пѣхоты, Славяно-Британскаго легиона, канад-цев, французов и американцев. Все они выказали блестящія боевыя качества: Наши потери: 4 убиты и 4 ранены. Моральное состояніе войск превосходно.

ВЛАДИВОСТОК, 13 мая (РТА). Большевикское радио, сообщает об об-явлении Петрограда на осадном положении.

ВЛАДИВОСТОК, 13 мая (РТА). Агентству сообщают, что генерал Деникин начинает получать в доста-точном количествѣ для артиллеріи военное снаряженіе, танки, аероп-ланы и другіе военные материалы, которые Англія высылает ему в больших количествах.

—Подчеркивается, что пока не будет готова обучающаяся сейчас большая русская армія, на Англію лежит долг, давать нам достато-чныя силы для защиты русских, по-могавших союзникам в борьбѣ с большевиками. Власть большевиков весьма ослабѣла и держится исклю-чительно въслѣдствіе слабости ока-зываемого им сопротивления.

ОМСК, 21 мая (РТА). В Омск прибыл из Архангельска управлен-щій отдѣлом финансов сѣверной области кн. Курякин с цѣлью уста-новления постоянной связи сѣвер-ной области с правительством.

ОМСК, 21 мая (РТА). Совѣтом министров отлучены суды, от-слова урядовому ведомству 600,000, забайкальскому войску один мил-лион, сѣверскому к а з а ч ь е м у 5,000,000. Суды выданы на при-обрѣтеніе сельскохозяйственных ма-шин, часть суды об. каз. войску на заготовку предметов первой не-обходимости и другія потребности.

ВЛАДИВОСТОК, 10 мая (Рейтер). По сообщенію украинскаго правите-льства украинскія войска заняли Киев. Все крестьянское населеніе против большевиков.

БЕРЛИН, 10 мая (Рейтер). Усло-вія мирнаго договора поразили Бер-лин. Сообщают, что все населеніе Германіи против подписанія мирна-го договора.

ХРОНИКА.

Есть ли нефть около Бійска?

Належам на выходы нефти в окрестностях г. Бійска, не оправдыва-ются. 22 мая состоялась экскурсія учениц николаевской женской гим-назіи за город для знакомства с ге-ологическим строеніем праваго бе-рега р. Вив.

По этому высокому и крутому бе-регу, между городом и жезским м-настьрем, определенно указыва-лось мѣстными жителями на выхо-ды нефти. Руководитель экскурсіи Н. В. Назаровскій был очень зани-терееван столь важным открыти-ем в научном, так и в промышлен-ном отношеніях, от котораго зави-сѣла бы большая будущность не-только города, а и всего края, об-сѣдывав берег и выходы выходов нефти замѣчено не было.

В действительности вѣт даже ма-леньких данных и предположенію залежей нефти среди Бійских гор-ных пород. Из двух мѣстах у самой рѣки на под песка, суглинки и мер-геля вытекают маленькіе ручейки с красно-оранжевой водой с жирны-ми пятнами, такая окраска воды об-ясняется растворами дерново-болот-ных желѣзных руд, представляющих собой по химическому составу гад-рав окиси желѣза. Весьма возмож-но, что эти окислы желѣза и были приняты за выходы горючей— мене-ральной жидкости, которые по вѣд-ному виду, отчасти, походят на нефть, во в действительности ниче-го родственнаго с ней не имѣют.

Закупка скота.

Городская продовольственная ко-миссія покупает у гр. Козовыхъ 205 гол. скота. Для осмотры, отоб-раны и клейменія скота команди-руется членъ комиссія Н. Ф. Соло-вѣцкіи.

Закупка лошадей.

В виду того, что помещенія в газетах об-явленія о покупке лоша-дей оказались безрезультатными, городская продовольственная комис-сія постановила поручить председа-телю И. И. Ефремову и члену ко-миссія А. И. Месянину купить ло-шадей по своему усмотрѣнію.

К лѣсным заготовкам.

В виду необходимости нести уси-ленные заготовки городского про-дольственнаго комиссія нашла необ-ходимым поручить члену комиссія А. И. Месянину купить тѣло оплотами у частныя лиц, останав-ливающихся на рѣкѣ Вив, по свое-му усмотрѣнію назначать дѣны и приложить всѣ старанія тѣм же дѣ-лѣм путем усилить покушку и не-отпустить возможности приобрѣ-тѣнія лѣса.

Общѣ собраніе.

18 19 и 20 мая состоялась чрез-вычайное общее собраніе членов профессиональнаго союза бійскаго района. Заслушаны были слѣдую-щія вопросы: 1. О вѣрнѣости лѣсок. Собрание постановило: обязать прав-леніе доставлять за рѣку товары и продукты в достаточном количест-вѣ, улучшить лѣвку в санитарном отношеніи и образовывать ее чрез-мѣсяди, в случаѣ, если лѣвка дос-тавляет убыток, закрыть ее.

2. Довыборы членов правленія. Избраны: Зыков, Гвоздков, и кан-дидатъ к ним Рабцев.

3. Избраніе совѣта, как совѣща-тельнаго органа, в помощь правле-нію. Избраны: Васильев, Орѣхов Ви-ков.

4. Об ассигнованіи Бійскому На-родному Университету. Собрание по-становило улучшать до 1920 г. по 50 руб. в мѣсяц.

5. О заявленіи торговаго промыш-леннаго служащаго материальной поддержки. Собрание постановило ассигновать 300 руб. в одновременно-ные пособіе.

6. О распределеніи прибыли от опер-ціи 1918 года. Собрание рас-предѣлило прибыль так: в запас-ный фонд— 20%, в дивиденд на-пай 3% в основной капитал 20%, в специальный капитал 34% и на культурно-просвѣтительныя цѣли 20%.

Пожар.

В ночь на 20 мая, около 12 час., в Казанкѣ, по Николаевской улицѣ, в огорадѣ двора Андрея Есеровъ от неизвестной причины возник по-жар. Первыми загорѣлись сарай, а за-тѣм спичочное помещеніе быкоман-ной мастеровой, гдѣ хранилось мно-го шпиль и персти. Потом огонь распространился и на сараи въд-верныя постройки. Сильно постра-дали у сосѣдей Андрея Есерева скот-скія сарай и амбар, у Кузьмѣ Ша-нова огнем уничтожена телячья ко-ляска. Причиненные пожаром убы-тки потерѣвшими оцѣнены: Есере-вым в 30000 руб., Сазоновым в 1500 руб. и Шаковым в 1800 руб.

Кража.

22 мая, утром, из квартир жены подковника Ольги Варшавович и гражданки г. Кузнецка Августы Фа-милъевой, проживающих по По-кровской ул. в домѣ Н-ков Морозо-вой, посредством влома замка не-известными злоумышленниками по-хищено разных вещей на сумму 8500 руб.

Редактор: Г. А. НОРИН.
Издатели: Бійскій Кредитный Союз и Алтайскій Гарный Союз Кооперативы

ОБЪЯВЛЕНІЯ

Нужна прислуга
прѣйвольнаго переудок, дом № 88 Ко-вѣков. 407

Продается
сапожная машина Диллар. и муж-ской костюм. Базарный пер. № 13 419

Общѣ собраніе.

18 19 и 20 мая состоялась чрез-вычайное общее собраніе членов профессиональнаго союза бійскаго района. Заслушаны были слѣдую-щія вопросы: 1. О вѣрнѣости лѣсок. Собрание постановило: обязать прав-леніе доставлять за рѣку товары и продукты в достаточном количест-вѣ, улучшить лѣвку в санитарном отношеніи и образовывать ее чрез-мѣсяди, в случаѣ, если лѣвка дос-тавляет убыток, закрыть ее.

Кожевенный масте-
нужен сѣбно в уѣзд для небо-го завода. Обраща: вса: Мѣшан Виржівый пер., д. № 12 Пет-418

В ночь во воскрес-
угнали лодку 94, арш., вся сна-сваружа в корѣ кругла проши-пелены, во среднѣ двѣ дя-лѣный бортик наставной, былъ жезва выше мельницковской при-Пойманшаго лодку, прѣшу сое-Герсова Тагавакину.

В школу машиноп-
А. И. Шильнова,
Сѣвная № 25, приглашае-желающіе практиковаться в-пущих машинах.

Продается
кѣта брѣшко, пласт, сит. 1-копечный осываго дѣла и-Пермская ул. № 52.

Продается велосип-
ед. Льва Телетого № 7.

Извѣщаю господ покупат-это мѣсто с 15 го мая от. ст. всабоисловое пригрозевленіе

КУМЫСА
Заказы будут доставляться на л-любом количествѣ. Адрес: ч. д. Озерный пер., д. № 22. Раб-для передачъ Глеголеву. С-Махуметчан Глеголеву.

Продается
охотн. ружье Вердана, с при-лежи. Видѣть, Мѣшанска 6, от 4—6 ч. дня.

Потерялась корова
20 мая. Мѣсти ружья, на р-гарво К. И. Ч. Кто знает, пр-указать. Исаевска 88. Ким

За вознагражденіе
нашелнаго прому доставить мѣд-мундштух от карнета Б., в д-Вайкова, ст. базар.

Утеряна
Продовольственная книжка № 1-Прому считать недѣйствитель-

Утеряна
Продовольственная книжка № 1-Прому считать недѣйствитель-

В Сибирской Компані
ПОЛУЧИЛИСЬ:
КВ ПРОВОЛОЧНЫЕ ГВОЗДИ, ЦЕМЕН
о Т-ва.